
Lfd. Nr. Frage Bezeichnung Prozente Zahlen
IAWW Wie viele Mahlzeiten eine Mahlzeit 4,44 2,00

nehmen Sie im Durchschnitt zwei Mahlzeiten 26,67 12,00
täglich zu sich? drei Mahlzeiten 42,22 19,00
während der Arbeitswoche mehr als drei Mahlzeiten 26,67 12,00

IAWE eine Mahlzeit 4,44 2,00
am Wochende zwei Mahlzeiten 24,44 11,00

drei Mahlzeiten 37,78 17,00
mehr als drei Mahlzeiten 33,33 15,00

IB Wie oft nehmen Sie täglich 53,33 24,00
warme Mahlzeiten zu sich? weniger als 3x pro Woche 15,56 7,00

mehr als 3x pro Woche 31,11 14,00
nie 0,00 0,00

ICWW Zu welcher Tageszeit nehmen Sie mittags 66,67 30,00
die warme Hauptmahlzeit zu sich? abends 26,67 12,00
während der Arbeitswoche nachts 2,22 1,00

zu einer anderen Zeit 4,44 2,00
gar nicht 0,00 0,00

ICWE mittags 64,44 29,00
am Wochende? abends 28,89 13,00

nachts 2,22 1,00
zu einer anderen Zeit 4,44 2,00
gar nicht 0,00 0,00

ID Welch Mahlzeiten halten Sie Frühstück 57,78 26,00
gewöhnlich ein? Mittagessen 53,33 24,00

Abendbrot 68,89 31,00
Snacks zwischendurch 42,22 19,00



IE Welche Küche bevorzugen Sie? Deutsche Küche 73,33 33,00
Französische Küche 24,44 11,00
Englische Küche 8,89 4,00
Italienische Küche 66,67 30,00
Amerikanische Küche 28,89 13,00
Chinesische Küche 53,33 24,00
Indische Küche 26,67 12,00
Griechische Küche 4,44 2,00
Westafrikanische Küche 2,22 1,00
Türkische Küche 2,22 1,00
Irische Küche 2,22 1,00
Iranische Küche 2,22 1,00
Je nach Lust und Laune 2,22 1,00
Mexikanische Küche 22,22 10,00

IF Welche Art Restaurants internationale 73,33 33,00
bevorzugen Sie? deutsch-gutbürgerlich 40,00 18,00

Fast-Food 31,11 14,00
Alternativ/Szene/Kneipe/Vegetarisch 26,67 12,00

IG Wie oft besuchen Sie im Durchschnitt Durchschnittswert 0,96
Restaurants? (pro Woche)

IH auf Märkten (Wochenmärkte) 28,89 13,00
Wo kaufen Sie gewöhnlich Supermarkt 97,78 44,00
Ihr Essen? Bioladen 4,44 2,00

Tante-Emma-Laden 15,56 7,00
II Sie bevorzugen beim Kauf eher ... Fertiggerichte 35,56 16,00

Tiefkühlprodukte 44,44 20,00
frische Produkte 80,00 36,00
Konserven 22,22 10,00
Teigwaren 2,22 1,00

IJ Welchen Nahrungsmitteln messen Tierische Produkte 13,33 6,00
Sie in Ihrer Ernährung größeres Pflanzliche Produkte 26,67 12,00
Gewicht bei? ausgewogene Ernährung 35,56 16,00

ist mir egal 24,44 11,00



IKScale Denken Sie, dass Sie sich gesund
ernähren.Skala 1-7: 1=sehr gesund Durchschnittswert 4,20
7=total ungesund

IIA Was halten Sie für Fast-Food 88,89 40,00
typisch amerikanisch? Rindersteaks 31,11 14,00

Barbecue 55,56 25,00
Salate 22,22 10,00
Cornflakes 48,89 22,00
Budweiser 2,22 1,00
Convenience Food 2,22 1,00
Süßigkeiten 2,22 1,00
kräftiges Frühstück mit Ei und Speck 2,22 1,00

IIBScale Glauben Sie, dass amerikanisches
Essen gesund ist? Durchschnittswert 3,96
Skala 1-5: 1=gesund
5=nicht gesund

IIC Warum hat amerikanisches Essen wegen des Übergewichts 53,33 24,00
für Sie diesen Ruf? wegen kultureller Vielfalt 15,56 7,00

aufgrund von Klischees/ Vorurteilen 35,56 16,00
wegen McDonald's und Co. 57,78 26,00
zu viel konserviert 2,22 1,00
andere Gründe 13,33 6,00
eigene Erfahrung 2,22 1,00



IID Haben Sie jemals gehört von: Fried Green Tomatoes 33,33 15,00
Squash 26,67 12,00
Okra 4,44 2,00
Yams 8,89 4,00
Brownies 64,44 29,00
Roast Turkey 46,67 21,00
Lobster 48,89 22,00
Hash Browns 26,67 12,00
Cornbread 28,89 13,00
Pancakes, Ahornsirup 60,00 27,00
Cookies 86,67 39,00
Baked Beans 46,67 21,00
Marshmallows 75,56 34,00
Cottage Cheese 26,67 12,00

IIIGender Sie sind ... männlich 64,44 29,00
weiblich 35,56 16,00

IIIAge Alter 14 bis 21 20,00 9,00
22 bis 30 46,67 21,00
30 bis 60 33,33 15,00

IIIArea Wo leben Sie? Stadt 82,22 37,00
Land 17,78 8,00

IIIProfession Was sind Sie von Beruf? Arbeitnehmer 31,11 14,00
selbstständig 15,56 7,00
Student/Schüler 40,00 18,00
Arbeitslos 2,22 1,00
andere 11,11 5,00

IIIUSA Waren Sie schon einmal in den ja 42,22 19,00
USA? nein 57,78 26,00



IAWW - Wie viele Mahlzeiten nehmen Sie im Durchschnitt täglich zu sich?
Während der Arbeitswoche
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IAWE - Wie viele Mahlzeiten nehmen Sie im Durchschnitt täglich zu sich?
Am Wochende
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IB - Wie oft nehmen Sie warme Mahlzeiten zu sich?
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ICWW - Zu welcher Tageszeit nehmen Sie die warme Mahlzeit zu sich? Während der Arbeitswoche
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ICWE - Zu welcher Tageszeit nehmen Sie die warme Hauptmahlzeit zu sich? Am Wochenende
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ID - Welche Mahlzeiten halten Sie für gewöhnlich ein?
Angaben in %
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Frühstück Mittagessen Abendbrot Snacks zwischendurch



IE - Welche Küche bevorzugen Sie?
Angaben in %
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IF - Welche Art von Restaurants bevorzugen Sie?
Angaben in %

73,33

40,00

31,11

26,67

internationale deutsch-gutbürgerlich Fast-Food Alternativ/Szene/Kneipe/Vegetarisch



IH - Wo kaufen Sie gewöhnlich Ihr Essen?
Angaben in %
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auf Märkten (Wochenmärkte) Supermarkt Bioladen Tante-Emma-Laden



II - Sie bevorzugen beim Kauf eher ...
Angaben in %
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IJ - Welchen Nahrungsmitteln messen Sie in Ihrer Ernährung größeres Gewicht bei?
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IIA - Was halten Sie für typisch amerikanisch?
Angaben in %

88,89
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Fast-Food Rindersteaks Barbecue Salate Cornflakes Budweiser Convenience
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IIC - Warum hat amerikanisches Essen für Sie diesen Ruf?
Angaben in %
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IID - Haben Sie jemals gehört von:
Angaben in %
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IIIAge - Alter der Befragten:
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20,00%
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IIIGender - Sie sind ...
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IIIArea - Wo leben Sie?
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Land



IIIProfession - Was sind Sie von Beruf?
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Arbeitslos
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IIIUSA - Waren Sie schon einmal in den USA?
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